

## Proces-verbal

**Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 21.03.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 238/21.03.2022 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 21.03.2022, ora 10:30, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc motivat dl. Tibeică Silviu Cătălin iar nemotivat lipsesc domnii Chipreanov Andrei, Luchian Constantin, Nanu Lucian, Tatar Nistor, Airinei Cristina, Simota Gheorghe și Vasiloschi Iulian.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier **Tiron Werner**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98656/17.03.2022 *de modificare a HCL nr. 76/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt str. Pepenariei, str. Parcului, str. Fagilor, str. Papetariei, str. Merilor, str. Mănăstirii, str. C. Dobrogeanu, str. Recoltei, str. Plugarilor, municipiul Radauti, jud. Suceava” avand codul SMIS 151368 in vederea depunerii pe platforma electronica MySMIS-axa prioritara 9* – inițiator, p primar, viceprimar Țarevici Cezar-Ciprian;

- Există avize de la comisiile de specialitate: CE, CU;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 11 consilieri prezenți, 11 au participat la vot, 11 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr. 76/22.04.2021 privind aprobarea proiectului „Modernizare cu asfalt str. Pepenariei, str. Parcului, str. Fagilor, str. Papetariei, str. Merilor, str. Mănăstirii, str. C. Dobrogeanu, str. Recoltei, str. Plugarilor, municipiul Radauti, jud. Suceava” avand codul SMIS 151368 in vederea depunerii pe platforma electronica MySMIS-axa prioritara 9.**

Dl Preda intervine și precizează că nu participă nici la discuții și nici la vot.

Dl Nicolau intervine și îl roagă pe dl primar să spună ce sumă s-ar fi pierdut dacă nu s-ar fi convocată de îndată o altă ședință?

Dl Primar precizează că nici nu mai are importanță care ar fi fost suma pentru că primește în permanență fotografii cu străzi care trebuiesc asfaltate și reparate, trotuare care nu sunt terminate de aceea crede ar trebui să se facă eforturi din toate părțile pentru a aduce măcar 1 leu în cont în condițiile actuale. Menționează că nimic nu este simplu, este o luptă pentru a crește bunăstarea cetățenilor

Dl Olarean intervine și precizează că nu i se pare normal să motivezi că lucrările sunt finalizate pentru că dimpotrivă, bine că s-au făcut lucrările iar cei care le-au executat vor da explicații dacă ceva nu este în regulă pe GAL, așa că nu se justifică explicația domnului Tatar și plecarea din sala de ședință sau nevoțând acest proiect, întrucât nu aducea un prejudiciu primăriei ci către cetățeni. Precizează că

trebuie uitată haina politică iar când sunt proiecte de acest gen să se aplece consilierii asupra lor, să le analizeze și să voteze. Menționează faptul că nici nu a vrut să vină la această ședință având în vedere că dl primar are majoritate dar uite că orice prezență și vot în cadrul Consiliului Local contează

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 11 consilieri prezenți, 10 au participat la vot (nu a participat dl Preda), 10 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Tiron Werner, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Consilier local  
Werner TIRON**



**Secretar general al Municipiului,**

**Marinică SOFRONI**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR GENERAL**  
**NR. 98711 din 31.03.2022**

## **P R O C E S - V E R B A L**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 21.03.2022, ora 10:30, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar general al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

